
ПРОТОКОЛ № 6 

засідання погоджувальної ради міського голови 

з головами депутатських фракцій, груп міської ради та 

головами постійних комісій 

 

від 07 липня 2021 року      кабінет № 117      14.00 год. 
 

Присутні: 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА 

НАРОДУ»; 

Корнюша О.П., голова фракції політичної партії «Опозиційна платформа 

– За життя»; 

Цертій О.М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»;  

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; 

Шутка В.В., представник фракції  політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Яриніч К.В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 
 

 Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики; 

 Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Линченко М.Д., голова постійної комісії з питань місцевого 

самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту; 

 Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

 Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності. 
  

 Бєжан М.М., Вергун О.С. – заступники міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради; 

 Бочкова Л.Т. – начальник фінансового управління; 

 Вовк Ю.М. – директор департаменту соціальної політики; 

 Кухаренко В.І. – начальник Головного управління житлово-комунального 

господарства; 

 Лунгол Р.С. – начальник управління земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища; 

 Рахуба Н.А. – директор департаменту з питань економічного розвитку; 
 



2 

 

 Смаглюк М.О. – начальник юридичного управління; 

 Храпак О.В. – помічник міського голови; 

 Шишко О.М. – начальник відділу з питань запобігання і виявлення 

корупції та взаємодії з правоохоронними та контролюючими органами. 
 

Відсутні:  

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова комісії з питань архітектурної діяльності, містобудування та 

капітального будівництва. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 Про проведення п’ятої сесії міської ради та узгодження питань 

порядку денного. 
 

Слухали: Райковича А.П., який зазначив, що на засідання міської ради за 

розпорядженням міського голови до проєкту порядку денного включено 165 

питань, з них 39 загальних та 126 питань щодо врегулювання земельних 

відносин. Проєкти рішень опубліковані заздалегідь. Розглянуті постійними 

комісіями.  

 Запропонував обговорити питання порядку денного міської ради та 

надати пропозиції. 
  

Слухали: Чередніченко Н.Ю., яка запропонувала додатково включити до 

порядку денного засідання міської ради проєкти рішень: 

 № 549 «Про внесення змін до Положення Комунальної установи 

«Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради, затвердженого 

рішенням Кропивницької міської ради від 20 травня 2021 року № 393»; 

 № 550 «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 17 

січня 2017 року № 760 «Про затвердження Програми соціального захисту та 

соціальної підтримки окремих категорій населення міста на 2017-2022 роки»; 

 № 560 «Про надання дозволу на приєднання». 
 

Слухали: Райковича А.П., який повідомив, що має намір також запропонувати 

до розгляду додаткове питання – проєкт рішення щодо внесення змін до 

рішення міської ради «Про затвердження умов оплати праці міського голови». 

Надав доручення начальнику відділу бухгалтерського обліку підготувати 

відповідний проєкт рішення. 
 

Слухали: Бірця Д.М., який поінформував, що на засіданні постійної комісії з 

питань бюджету та податкової політики було піднято питання щодо 

необхідності збільшення пасажиромісць в міському транспорті. Надано 

доручення начальнику управління транспорту та зв’язку підготувати звернення 

до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра 

України щодо необхідності послаблень карантинних заходів для міських  

пасажирських  перевезень.  Є пропозиція включити дане звернення до порядку 

денного міської ради. 
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Слухали: Яремчук В.С., яка запропонувала включити додаткові питання, 

проєкти рішень: 

 № 559 «Про надання Релігійній організації «Управління Кропивницької 

єпархії Православної Церкви України» дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки у сквері Слави»; 

 № 561 «Про затвердження умов надання земельних ділянок для 

будівництва індивідуальних гаражів та встановлення тимчасових збірно-

розбірних гаражів у масивах багатоквартирної житлової забудови»; 

 № 552 «Про надання ТзОВ «АПК «НІКА» та Онулу М.Л. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду 

по вул. Ливарній. 1». 
 

А також комісією пропонується виключити з порядку денного та не 

розглядати питання: 

п. 55, проєкт № 373 «Про надання Федоренко Л.П. дозволу на 

розроблення проєкту  землеустрою  щодо  відведення земельної ділянки по 

пров.Завадівському  до  перехрестя  з  вулицею Кільцевою»; 

п. 133, проєкт № 471 «Про затвердження Розгачову Я.О. технічної 

документації із землеустрою щодо інвентаризації земель по вул. Дворцовій, 

33/38»; 

п. 136, проєкт № 119 «Про затвердження земельної ділянки по  

вул. Волкова (біля АГЗС), право оренди на яку набувається на аукціоні (для 

розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та 

дорожнього господарства). 
 

 Депутатка Ковальова-Алокілі О.А. проговорила питання щодо проєкту 

рішення «Про встановлення ставок єдиного податку». 
 

Міський голова інформував депутатів щодо фінансування ремонту доріг 

та фінансування лікарень під час епідемії Covid. 
 

 Депутат Шамардін О.С. попросив надати роз’яснення щодо проєктів 

рішень: 

 № 454 «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки»; 

 № 473 «Про внесення змін та доповнення до рішення Кропивницької 

міської ради від 02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної 

програми розвитку житлово-комунального господарства та безпеки 

дорожнього руху в  місті Кропивницькому на 2021-2025 роки». 

 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 

 

Протокол вела 
 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 


